

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЕНИСЕЙСКОЕ ЗНАМЯ

Нашиими гостями на праздновании 50-летия района стали писатель-земляк Анатолий Степанович Иванов, книги которого пользуются большим интересом; литературный критик Борис Андреевич Леонов и поэт Виктор Петрович Яковенко.

Анатолий Степанович Иванов стал одним из самых популярных прозаиков, его романы «Повиталь», «Тени исчезают в полдень», «Вечный зов» и повесть

«Лусев» и другие. Б. Леонов приглашает читателя в творческую лабораторию писателя, знакомит с его взглядами на актуальные проблемы литературы, общественной деятельности В. Кожевникова, рассказывает об участии в культурной жизни нашего времени.

Виктор Яковенко — поэт, заместитель главного редактора журнала «Молодая гвардия». Им написаны поэмы «Крутые

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ

с 1932 года

Вторник, 10 октября 1978 г.

№ 121 (6146).

Цена 2 коп.

Чем оплачу я
Всю их доброту?
Быть может,
Только золотом
Всей жизни.

О чём бы ни писал В. Яковенко: о радости познания и обновления мира, о мудрости народа, о дороге к звёздам, о материнской капели — перед нами всегда творец и хозяин земли — рабочий человек, для которого труд — такая же естественная потребность, как дыхание:

Труд — это вечное движение,
Душой прозревшей понял я.
Работа

До изнеможения

Великий праздник бытия.

Много стихов у поэта о донецких шахтерах. Например, поэма «Крутые пласти» посвящена донецкому шахтеру Ивану Ивановичу Белницкому и рассказывает о нелегком горняцком труде, когда:

В забое,
Как на поле боя:
Тут одному не победить;
Один упорно рубит,
Двое
Должны не отставать —
Крепить...

Много стихов В. Яковенко посвящено «вечной теме» — любви. Любовь лирического героя красива не заоблачной, а настоящей, живой трепетной красотой.

С творчеством поэта В. П. Яковенко и критика Б. А. Леонова вы сможете ознакомиться в районной библиотеке.

Здесь оформлена красочно иллюстрированная книжная выставка, посвящённая творчеству наших гостей «Писатель-земляк А. С. Иванов», «Наши гости» — так названы разделы выставки.

Э. ЛАТЫШЕВА,
главный библиограф

У НАС В ГОСТЯХ

«Жизнь на грани земле» переиздаются большими тиражами. И все разно их не найдешь на книжном прилавке, а в библиотеках записываются в очередь на его произведения. Очень приятно что, Анатолий Степанович вырос на нашей земле и сегодня вместе с нами встретил праздник.

Борис Леонов — известный критик в нашей стране, он — заместитель главного редактора журнала «Молодая гвардия». Очень интересны его литературные критические статьи, например: «По ленинскому закону», «Огненная нежность» (о лауреате премии Ленинского комсомола поэте В. Сорокине); «Свидетельство великой правды» (о пятитомнике А. Софронова) и другие.

Популярна книга Б. Леонова «На солнечной стороне планеты». Автор анализирует творчество В. Кожевникова, широко известного читателю своими романами «Заре на встречу», «В полдень на солнечной стороне», повестями «Товарищ Ежик», «Знакомьтесь — ба-

пласты», сборник стихов «Нет, еще не осень», «Твой день» и другие. От сборника стихов В. Яковенко «Нет, еще не осень» веет самой жизнью, невыдуманной, неприкрашенной, а такой, какая она есть.

Мир, о котором пишет поэт, светел, пронизан солнечными лучами, омыт дождями, пропитан ароматом лугов. Стихи сборника «Нет, еще не осень» задушевны, образны, молоды по своему духу и настрою, они глубоко патриотичны и гражданственны. Автор любит людей, ему хочется окружить теплом и доверием близких и дальних. И сам он постоянно и неизменно надеется на их поддержку и помощь:

А мне все кажется:
О ком-то я забыл,
Запамятовал
В повседневной спешке,
Как будто в сумрак
Затерялись ветки —
Те, по которым
я и друзьям ходил,
Я их укор за должное сочту
Не стану
возражать их укоризне.